

# 行业

## 郑州绿地 JW 万豪酒店 荣膺国家五星级旅游饭店

6月23日,郑州绿地 JW 万豪酒店荣膺国家五星级旅游饭店称号,并举行揭牌仪式。开业两年多以来,绿地 JW 万豪酒店逐步成长为一个品质稳定并持续保持 JW 万豪高端理念的酒店。酒店相关负责人表示,绿地 JW 万豪酒店无论在硬件设备设施的投入,还是规范管理、提高服务质量及人力资源开发等方面都积累了经验。国家五星级旅游饭店称号是对郑州绿地 JW 万豪酒店长期以来工作成绩的肯定,也是对未来创新经营理念,继续提高管理水平和服务质量的最好勉励。这次的揭牌不仅标志着郑州绿地 JW 万豪酒店正式跻身国家五星级旅游饭店行列,也将作为一块新的里程碑永远记载在郑州绿地 JW 万豪酒店的发展史册中。李东生

## 河南省食品安全宣传周启动 阿五黄河大鲤鱼誓做食品安全守护者

6月28日,2017年河南省食品安全宣传周活动在省人民会堂正式启动。本次活动以“尚德守法,共治共享食品安全”为主题,由省政府食品安全委员会主办,省政府食安办、郑州市人民政府承办,省工信委、省食药监局、省工商局、省质监局、省旅游局等20家单位共同参与。活动现场,阿五黄河大鲤鱼品牌创始人樊胜武,代表河南省餐饮行业就食品安全向社会做出公开承诺。黄河迎宾馆、龙祥宾馆、鲁班张、百年老妈、姐弟俩、煜丰汴京烤鸭、颐顺轩、阿庄美食、成师傅餐饮企业董事长也上台宣誓,表达了坚决捍卫食品安全的决心。宣誓的10家餐饮企业一直以来都非常注重食品安全,在依法诚信经营,自觉遵守《食品安全法》的同时,主动升级食材,建立健全食品安全管理体系,用实际行动捍卫消费者“舌尖上的安全”。万佳

## 创客美氩创富峰会在郑举办

近日,创客美氩移动互联网时代大数据创富平台在郑州召开了以移动互联网跨界融合为主题的创富峰会。O2O财富联盟执行董事长,香港赢家企业集团有限公司执行董事长赵晓菲、O2O财富联盟郑州市级代理商李建超、ICD世界发型设计家协会中国区教育委员会总监兼河南会长王军等嘉宾参加了会议。在会议现场,业界人士纷纷演讲,为互联网跨界融合发表见解,并为跨界出谋划策。据了解,创客美氩是一个领先的大数据创业平台,为全国创业者提供创业资源、创业培训和创业大赛支持。周华

## 第二届太极藿香消暑节启动仪式在郑举行

6月28日,第二届太极藿香消暑节启动仪式在河南老百姓大药房大石桥店举行。该集团河南销售经理康和海,老百姓大药房副总经理王彦伟以及受赠单位代表共计200余人参加本次启动仪式。

在仪式现场,活动负责人傅先锋表示,活动旨在履行企业责任,传播正确的防暑解暑知识,同时践行公益,承担社会责任。太极集团和老百姓大药房对战斗在酷暑一线的交警、环卫工人、城管一如既往地关爱,送去了清凉,本次共为3个部门近1000人送去了价值6万元的不含酒精的太极藿香正气液和太极水。活动最后,太极集团和老百姓大药房负责人向以上3个部门的代表进行了现场捐赠仪式。周华

## 广西凭祥综合保税区投资商机说明会在郑召开

6月23日,由广西凭祥综合保税区管委会、凭祥市政府主办的广西凭祥综合保税区投资商机说明会在郑州召开。本次说明会充分展现了凭祥综合保税区的政策、区位、产业优势,根据当地企业特点进行分析与商机解读,为郑州企业打开了走向东盟市场的新大门。与会嘉宾就凭祥与郑州的互联互通、国际市场的开拓战略等内容进行了对话。在现场,凭祥综合保税区管委会与鲜易控股、万邦物流、万国优品等企业签署了意向合作协议。相关负责人表示,加强凭祥与郑州的互联互通与多领域合作,不仅有利于促进两地的产业与贸易发展,更有利于推动丝绸之路经济带与21世纪海上丝绸之路形成有机衔接的“一带一路”,带动沿线城市的协同发展。李冬生

## 仟那品牌酒店举行2017年招商会

6月28日,仟那品牌酒店举行了2017年招商会,来自全国500多名意向加盟客户到场参会,会议特别邀请了河南知名艺人毛子哥、FM912主播林夕共同主持。会上,仟那酒店的创始人陈坤峰以及销售总监贾月莹,针对仟那酒店的投资加盟以及销售服务理念做了介绍。仟那是中国古典美和现代相结合,是通过酒店的形式弘扬与传播中国文化,打造中国文奢级精品酒店典范。本次招商会上,结合了青旅概念、民宿文化、创客空间等元素的仟那旗下品牌微途社群酒店正式发布。自2011年仟那品牌创立,随着仟那·园说、仟那·隐居、仟那·观山、仟那·尚院、仟那·雪松等品牌的开业,仟那酒店在品牌创始人陈坤峰的带领下高速发展,越来越多的加盟商加入到仟那品牌。万佳

# 快递

扶贫项目送手中



中共河南省委宣传部 发布  
 河南省文明办  
 任明光 创作

精准扶贫



中共河南省委宣传部 发布  
 河南省文明办  
 王小亭 创作